Pour calculer B, on utilise la deuxieme identité remarquable et la regle du produit

2nde B CORRIGE DU DM N° 1 ’
de deux racines.

B=(3V2-V3)?+6V6
Exercice 1. On calcule : B = (3\[) —6V2v3+3+6V6
B=18-6vV6+3+6V6
B:
1 1\° 1
1(-3)=3(3) 2 (3)+
1 2
=3X -+ =-+7 Exercice 3.
93
:%+§+7 f(a) = 3a(a — 4) — 2a(7 + 8a)
147 f(a) = 3a® — 12a — 14a — 164>
—8. f(a) = —13a® — 26a.
2 g(z) = dx(2® — Tx + 1) + 2(52% + 32% — 5)
Fe-v3)=3(2-v3) —2(2-3) +7 ,
g(x) = 42® — 282% + 4z + 102° + 62 — 10
=3(1-4v3+3) — 442347 g(x) = 142° — 224 + 4z — 10.
=12-12V34+9+34+2V3
= 24— 10V/3. h(y) = 5(3y* — 8y +6) — 3(5y* +y — 10)
h(y) = 15y* — 40y + 30 — 15y — 3y + 30

h(y) = — 43y + 60.

Exercice 2. a) La calculatrice donne A =4 et B = 21.

. o, . , . N . L, Exercice 4.
b) Pour calculer A, on utilise la quantité conjuguée puis la troisitme identité

remarquable. 70a — 21 = 7(10a — 3)
1 1 1227 4 16 = 4(32% + 4)
“3r 3 23 922 — 3z + 6 = 3(32% — 2+ 2)
B 2 -3 . 2+3 2?2 —do = x(x —4)
2+V3)2-v3) (2-vV3)(2+V3) 18b% — 186 = 1862 (b? — 1) = 186%(b— 1)(b+ 1)
A28 2+V3 1023 + 52 = 52(22% + 1)
4-3 4—-3
A=2-V34+2+3 Dans la cinquieme expression, on n’oublie pas de factoriser & nouveau b% — 1!
A=4.
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